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ハイカーにもっとも人気のあるコースで、
「ハイカーがトレイルランナーをどう思っているのか」を尋ねました。
実施団体　　　　　　TRAILGUMPS
実施日　　　　　　　2014年 11月 16日
アンケート実施場所　①覚園寺から天園平場　②獅子舞から天園平場
アンケート作業　　　7名
天気　　　　　　　　晴れ
回答方式　　　　　　複数回答ありに加えて意見を聞く形
※グループの代表が中心に答えている形なので、4番の質問の人数と他の質問の人数は意味が異なります。

資料／アンケート①

鎌倉トレイル　ハイカーへのアンケート実施結果

１. ハイキングコースへ来る頻度は

　　　　　　　初めて　24名

　　　　　　　　　　　　　 1年に数回　47名

　　　　月に1回　13名

　週に1回　3名

ほぼ毎日　0名

２. どこからコースに入りましたか

備考
地名をしっかりわかっていない人が多いので、
北鎌倉と答えた人の中で実際は建長寺という人
もいると思われます。

　　　　　　 北鎌倉から　24名

　　　 建長寺　15名

　覚園寺　4名

　 　瑞泉寺　10名

　二階堂獅子舞　4名

　　　　　　　　　横浜　31名

その他　2名

３. これからの目的地は

　　北鎌倉　7名

　　　　　　建長寺　21名

　覚園寺　3名

　　　　　　瑞泉寺　19名

　　　　　　　　獅子舞　28名

横浜　0名

４. 何人のグループで行動していますか
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資料／アンケート②

知っている　74名

知らない　17名

５. トレイルという言葉を知っていますか

ある　91名

ない　6名

７. 本日を含めてランナーに遭遇した事がありますか

　　　　　　特になし　21名

　　　　 すれ違う前後で歩いていた　17名

　　　　減速しなかった　14名

コースに余裕があったので大丈夫　2名

　　　　　　コースにゆとりがなかったので怖かったなど　22名

　　　　　　　　声をかけてくれたので怖くなかった／驚いた　26名

　　　 無言だった　13名

　　　　坂道だったので譲った　16名

　 視界の悪いところから出てきたので驚いた　8名

　集団だったので威圧感があった　5名

８. その時のトレイルランナーへの印象

　　　　知っている　76名

　　　　知らない　14名

体験済み　1名

６. トレイルランニングを知っていますか
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資料／アンケート③

その他のトレイルランナーへの意見
・人数が多いと心配。
・人のいないところで走って欲しい。
・子供がいるので危険だ。
・正直、印象はよくない。すれ違いが危ない。
・MTBが怖い。
・狭いところは危ないとも思うが、楽しそう。
・すれ違いが怖いし、ハイカーがよけなければいけないのか。マナーが悪い。トレイルがよくなるの
　はいい事だ。
・ランナーが気を遣っているのがわかる。
・気にはならないが、トレイルの状態が心配。危なく見える。
・好印象だ（凄い、がんばれ、健康的）。
・挨拶はしてくれるけど、ランニングそもそもがあぶないのでは？　自転車はもっと怖いけど。
・以前に比べて挨拶するようになった気がする。自転車が怖い。
・待っていてくれた。
・マナーの個人差が大きすぎる。
・広くないところでは、ハイカーが避けなければ、いけないのがいやだ。
・良識の問題だ。
・マナーのいい人が多い。年配の方が心配。
・ランナーがいると落ち着かない。
・ハイカーに譲って欲しい。
・印象よくない。自分たちが上だと思っている感じがする。
・高尾山のランナーのマナーの方がひどい。
・専用コースとかがあればいいのに。
・声をかけてもらった事がない。「オラオラ」と言われた。時間帯を工夫したら。
・止まってくれたのは、だいたい個人ランナー。
・他の人がいたら走るのをやめて欲しい。看板を作って欲しい。個人にどう周知するのか？
・5〜 6名で走っていて危ないと思った。人のいないところで走って欲しい。
・大変なスポーツだと思うが、場所を考えて欲しい。
・ランナーに譲ったが、すれ違う時、恐怖を感じた。
・下ってきて急に止まれるものなのか？
・家族連れが多いので危ないと思う。鎌倉でなくてもいいと思う。人のないところで。
・せいぜい3名くらいで、分かれて走って欲しい。大勢だと怖い。
・丹沢とかで会ったが怖いとは思わない。
・共存できればいいですが……。
・スキーとスノーボードと同じ運命だろうなーと思って見ている。
・気を遣って欲しい。ルール作りを。
・うらやましいと思う。心配もある。
・下ってきたので怖かった。
・鎌倉では気にならない。
・コースのマーキングをして欲しい。
・主人がやってみたいと言っている。
・今日は減速してくれたけど、以前はそうじゃなかったので怖かった。危ないと思った。
・鎌倉のランナーは配慮しているように思う。他のところはダメ。

＊アンケート原文のまま転載
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資料／アンケート④

・もう少し歩いている人に気を遣って欲しい。
・あまり会いたくない。
・別にいいけど、歩くのが普通じゃないの？
・元気だなーと思うけど、狭いところは気をつけてね。
・狭いから、譲り合おうね。
・場所を選ぶ必要があると思う。
・人が多くなっているから、バランスの取れた利用の仕方が必要。
・狭いところは声をかけて欲しい。
・今後悪影響が出るのではないか。
・それほどランナーがいないので気にならない。

＊アンケート原文のまま転載


